7. Arpeggi vari per moto retto nell estensione di una ottava.
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8. Accordi in forma d’arpeggi spezzati, per moto retto.
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L’allievo pud seguitare l'esercizio nelle forme a e b realizzando in arpeggio gli accordi qui sotto
indicati a guisa di schema.
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Con la guida dell’ esercizio precedente, per ¢ié che riguarda la concatenazione degli accordi,lallievo puo
esercitarsi anche nelle quattro forme date qui sotto a guisa d’esempio.
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9. Accordi in forma d’arpeggi spezzati, per moto contrario.
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10. Esercizio d’arpeggi con note doppie.

Lentamente.
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